

ERRATA Nº1 EDITAL 39/2024 – CEAD/UFPI

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal do Piauí, por meio da Comissão de Seleção, no uso de suas competências e atribuições legais, no que se refere ao EDITAL 39/2024 – CEAD/UFPI, destinado à **formação de cadastro de reserva de candidatos à função de Professor Formador para, na condição de Bolsista UAB/CAPES, atuar no curso de Licenciatura em Letras - Língua Portuguesa e Literaturas de Língua Portuguesa do CEAD/UFPI**, torna público aos interessados a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO:

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	02/10/2024
Período de inscrição	01/11/2024 a 09/11/2024
Homologação das inscrições	15/11/2024
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	18/11/2024
Resultado de recurso referente à homologação das inscrições	20/11/2024
Resultado da análise de currículo	28/11/2024
Interposição de recurso referente ao resultado da análise de currículo	29/11/2024
Resultado de recurso referente ao resultado da análise de currículo	03/12/2024
Resultado preliminar	05/12/2024
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	06/12/2024
Resultado de recurso referente ao resultado preliminar	10/12/2024
Resultado Final	11/12/2024

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	02/10/2024
Período de inscrição	01/11/2024 a 09/11/2024
Homologação das inscrições	18/11/2024
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	19/11/2024
Resultado de recurso referente à homologação das inscrições	21/11/2024
Resultado da análise de currículo	28/11/2024
Interposição de recurso referente ao resultado da análise de currículo	29/11/2024

Resultado de recurso referente ao resultado da análise de currículo	03/12/2024
Resultado preliminar	05/12/2024
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	06/12/2024
Resultado de recurso referente ao resultado preliminar	10/12/2024
Resultado Final	11/12/2024

Teresina (PI), 08 de novembro de 2024

Comissão de Seleção do
EDITAL 39/2024 – CEAD/UFPI